

我市 8 个文物保护项目通过省文物局验收

包括抢险类项目 4 个、考古勘探类项目 4 个

本报讯(记者 张倩 通讯员 洪耀辉)近日,我市 8 个文物保护项目通过省文物局专家验收。其中,抢险类项目 4 个,考古勘探类项目 4 个。

黄骅大左庄盐业遗址抢救性清理项目 主要是将往年发掘区西部区域进行清理,利用现代科技手段采集遗迹、遗物及其他相关信息,完善空间布局等。

海丰镇出土考古勘探项目 主要是通过深入细致的考古勘探,了解遗址内部布局、功能分区、边界形态,力争明确其生活区、手工业作坊区、仓储区和商贸运输区的分布及范围,为海上丝绸之路申遗和遗址的保护、研究、利用提供基础资料。

郭堤城遗址保养维护项目 主要是针对现状病害问题采取技术措施,遏制南城墙病害问题进一步加剧,达到遗址保养维护的目的。

泊头石炭层挑水坝勘探复位项目 主要内容是收集石炭层挑水坝和南运河相关文献,对石炭层进行发掘及复位,设置展示牌及保护标志。

冯家口宋墓和郑王庙遗址抢救性清理项目 主要内容是对发现的沉船进行考古发掘。

冯家口宋墓和郑王庙遗址抢救性清理项目 主要内容是抢救性清理已发现的墓葬,保护墓葬本体及墓内文物;摸清墓葬周

堆积的基本厚度和堆积特点,初步了解城内的布局及重要文化遗迹的埋藏情况,为遗址的科学保护和合理利用提供基本的数据依据。

古皮城遗址考古勘探项目 主要是详细了解该遗址文化层

边是否还有未发现的墓葬,以免遭到破坏;摸清郑王庙遗址的性质、范围、面积等。

“此次文物保护项目验收工作从 3 月份持续到 4 月上旬。项目成果得到了专家组的充分肯定。”市文广旅局相关部门负责人表示,接下来他们将进一步梳理历次考古工作成果,为后续文物保护工作提供科学依据。

第 13 届中国·东光国际纸箱包装机械博览会昨开幕

26000 多名国内外客商参加展会

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神
——稳经济 促发展 看行动

本报讯(记者 张倩 见习记者 刘学超)昨天上午,第 13 届中国·东光国际纸箱包装机械博览会在东光县包装机械会展中心开幕,吸引了 26000 多名国内外客商参加。

当天,共有 338 家企业参展。来自全国各地以及英国、荷兰、瑞典、澳大利亚、俄罗斯、巴基斯坦、津巴布韦等 20 多个国家和地区的客商参加展会。

博览会分设 5 个展区,包括展馆两个、临时展棚 3 个,展览面积共计 33000 平方米。展品涵盖行业内所有领域,拥有完整的产业链条,产品销往全国各地,

备、印后设备、配件耗材 4 大系列 100 多个品种、上千个规格,共计 1168 台(套)。博览会现场,高速水墨印刷机、印刷联动线、平压平模切机等机械设备,吸引了很多客商观摩采购。

据了解,东光纸箱包装机械产业至今已有 40 多年的发展历史,是省级重点县域特色产业集群之一。目前,东光纸箱包装机械产业现有企业 1100 多家,从业人员达 3.5 万人,占全县工业企业总人数的 30%。生产设备涵盖行业内所有领域,拥有完整的产业链条,产品销往全国各地,



现场进行设备展示。张倩摄

并出口 100 多个国家和地区。

接下来,东光县纸箱包装机械产业将继续优化创新、开拓市场,积极融入全球包装产业链,

为产业发展打造优质采购平台,助力中国纸箱包装产业更好更快发展。

沧州市业余乒乓球单打比赛落幕

180 余名
选手参加角逐

本报讯(记者 李圣哲)日前,河北省首届全民健身大会海选暨沧州市业余乒乓球单打比赛落幕,全市 180 余名乒乓球爱好者参加角逐。

本次比赛由沧州市体育局指导,沧州市乒乓球协会主办。赛事共分 13 个年龄段,其中男子 7 个年龄段,女子 6 个年龄段。比赛采用 5 局 3 胜单淘汰方式,赛场气氛十分热烈。经过激烈角逐,最终决出了各年龄段的前三名。

运河区举办“我为图书找新家”活动

图书换着看 换啥自己选

本报讯(记者 何晓玲)昨天,运河区“我为图书找新家”换书活动在沧州市迎宾路小学率先开展(右图)。4月20日,沧州市解放路小学也将开展这项活动。

活动开始前,学生们将准备交换的图书带到学校进行登记,领取“换书券”。一本图书可以领取一张“换书券”。

在昨天的活动现场,迎宾路小学的学生们凭借“换书券”参与图书交换。他们兴致勃勃地翻阅现场的图书,选择自己心仪的书籍,气氛非常热烈。当天,现场图书被抢“换”一空。

据了解,本次活动由运河区文旅局主办,运河区图书馆和沧州市迎宾路小学、沧州市解放路小学承办,旨在实现图书资源共享,培养孩子的阅读兴趣。



本报通讯员 摄

核载 10 人
塞进 15 人

一辆超员车被查

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 赵宇)一辆核载 10 人的中型客车,竟塞进了 15 人。近日,该车被渤海新区、黄骅市交警依法查处。

当天 10 时 40 分许,渤海新区、黄骅市公安局交警三大队交警在羊孔线与 L15 省道交叉口巡查时,发现一辆中型客车里挤满了人,当即将其依法拦停。

经查,该车核载 10 人,实载 15 人。原来,驾驶人史某某是山东省滨州市人,准备赶往渤海新区、黄骅市南大港产业园区打工,乘客都是同行的工人。史某某认为开两辆车太费油,就抱着侥幸心理,将 13 名工人和 1 个孩子全都“塞”进车里,不料被交警查个正着。

民警依法给予史某某驾驶证记 9 分、罚款 200 元的处罚。

吴桥开展植树增绿活动

计划种植乔灌木 4 万余株

本报讯(通讯员 马天龙 记者 苏少静)近日,吴桥县开展植树增绿活动,将种植乔灌木 4 万余株,预计本月底完成。

吴桥县成立专业化、精细化养护管理队伍,按照园林植物的生长规律和季节要求,在当地公园游园、城市街道、边角空地等

处,进行种植和养护,保证绿化效果。

近年来,当地大力开展园林绿化,加强沿路、沿水、沿墙绿

化,开展企事业单位、公园游园立体绿化,创建“园林式单位”和“园林式小区”,提升园林绿地品质,扩大城市绿化规模。